

Kedves Szerzőnk!

Hogy a júniusi jogdíjfelosztásból ne hiányozzanak a 2018-as belföldi komoly- és könnyűzenei koncertekért járó jogdíjai a megkésett adatszolgáltatás miatt, kérjük, legkésőbb **2019. január 31-ig küldje el a még hiányzó tavalyi fellépéseinek adatait.**

Mikor kerülhet egy fellépés a 2019. júniusi jogdíjfelosztásba?

Mind a komolyzenei, mind a könnyűzenei rendezvényeknél csak akkor kerülhet a nagyfelosztásba egy koncert, ha 2019. január 31-ig befizette a szervező a jogdíjat az Artisjusnak, emellett a jogdíjak felosztásához szükséges adatot (műsort) is eljuttatta az Artisjushoz a fellépő vagy a szervező. Ez utóbbiban kérjük most az Ön segítségét.

Ha a befizetés vagy az adatszolgáltatás a határidő után érkezik, a jogdíjat a következő felosztásban tudjuk kifizetni.

Hogyan küldheti el a fellépések adatait az Artisjusnak?

Ha Ön a koncert fellépője is volt: az Artisjus.hu jobb felső részén látható Belépésre kattintva lépjen be személyes online fiókjába (a SZIR-be). Ott kattintson a Fellépések oldalra, majd adja meg a koncert azonosításához szükséges legfontosabb adatokat (helyszín, dátum stb.) és az elhangzott művek listáját („setlistet”). Kollégáink ellenőrzik a jogdíjbefizetést és az adatszolgáltatást, majd az esetleges hiányosságokat egyeztetik a szervezőkkel. **Útmutató a felület használatához:** <https://dalszerzo.hu/2017/03/01/az-eloadok-online-is-bejelentetik-fellepeseiket-az-artisjusnal/>

Ha Ön nem volt fellépő a koncerten: e-mailben, a szerezok@artisjus.com címen tudja bejelenteni műveinek elhangzásait; az e-mailben a lehető legtöbb adatot kérjük megadni, amit a szóban forgó koncertekről tud.

Miért érdemes a SZIR-en keresztül elküldeni az adatokat?

Az online rendszeren bejelentett fellépéseknél folyamatosan nyomon követhetik a szerzők az ügyintézését, és láthatják azt is, hogy jelenleg milyen fázisban tart a rendezvény feldolgozása. Az előadóként is aktív szerzők a fellépéseik adatait kényelmesen, egy külön erre kialakított felületen küldhetik be hozzánk. Gyorsabb és kényelmesebb megoldás ez az email-es bejelentéshez képest.

Üdvözlettel,

ARTISJUS Szerzői Kapcsolatok

szerezok@artisjus.com